



ID: 125-3/24/12

Ur.br.: 110-30-24-2

Zagreb, 03. rujna 2024. godine

ZAPISNIK

sa 40. sjednice Upravnog vijeća održane 03. rujna 2024. godine u sobi za sastanke, I. kat na adresi Matka Baštijana 52A, Zagreb, s početkom u 16:30 sati.

PRISUTNI ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: Goran Đulić, Željko Matijašec, Goran Lončar, Ornela Medić, Vjekoslav Šafranić, Suzana Šop, Goran Jelić

OSTALI PRISUTNI: Kosta Kostanjević i Josipa Androš

Predsjednik Upravnog vijeća gospodin Goran Đulić pozdravlja prisutne, otvara 40. sjednicu Upravnog vijeća te predlaže verifikaciju zapisnika sa 39. sjednice Upravnog vijeća, što svi prisutni članovi jednoglasno prihvaćaju.

Nadalje, predsjednik Đulić stavlja na glasanje prijedlog dnevnog reda, te predlaže dodatnu točku koja se odnosi na raspisivanje javnog natječaja za davanje u zakup gradskih prostora kojima upravlja Ustanova.

Takav izmijenjeni dnevni red stavlja se na glasanje, te se jednoglasno usvaja.

DNEVNI RED:

1. Europski tjedan mobilnosti (16.--.09.2024.)- odluka o korištenju sadržaja bez naknade
2. Konačna lista prvenstva za dodjelu prostora na korištenje udrugama
3. Odluka o provedenom javnom natječaju za zakup tenis terena SRC Sopot
4. Zakup poslovnog prostora Baštijanova
5. Javni natječaj za davanje u zakup gradskog prostora udrugama
6. Razno

A.d.1. Europski tjedan mobilnosti (16.--.09.2024.)- odluka o korištenju sadržaja bez naknade

Predsjednik Đulić daje riječ ravnatelju Kosti Kostanjeviću.

Ravnatelj Kostanjević navodi da Grad Zagreb i ove godine provodi programske aktivnosti u sklopu Europskog tjedna mobilnosti koji se održava od 16. do 22. rujna 2024. godine. Koordinator programskih aktivnosti je Gradski ured za gospodarstvo, ekološku održivost i

strategijsko planiranje, Odjel za turizam te je u skladu s tim Ustanova zaprimila poziv na dostavu prijedloga aktivnosti na sportskim objektima pod upravljanjem Ustanove.

S tim u vezi, ističe se prijedlog korištenja sadržaja bez naknade na objektima kojima upravlja Ustanova, a to su TC Maksimir, SRC Sopot, Bazen Jelkovec, Bazen Iver, Bazen Utrina, Hipodrom, SRC Šalata i SP Mladost. Ujedno će se organizirati nagradna igra na objektima RSC Jarun i SRC Bundek, na način da će se besplatno dijeliti karte za jednokratni ulaz za jednu osobu u terminima građanstva na bazenima na kojima upravlja Ustanova. Ujedno će centralna lokacija održavanja Europskog tjedna biti Jarun.

Nakon završene rasprave prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi

ODLUKU

da će tijekom održavanja Europskog tjedna mobilnosti, u periodu od 16.-22.09.2024., Ustanova omogućiti provođenje aktivnosti zainteresiranim građanima, bez naknade na objektima TC Maksimir, SRC Sopot, Bazen Jelkovec, Bazen Iver, Bazen Utrina, Hipodrom, SRC Šalata i SP Mladost i da će se organizirati nagradna igra na objektima RSC Jarun i SRC Bundek

A.d.2 Konačna lista prvenstva za dodjelu prostora na korištenje udrugama

Predsjednik Đulić daje riječ članu Goranu Lončaru.

Goran Lončar navodi da je 20.05.2024. raspisan i proveden Javni natječaj za davanje u zakup gradskih prostora udrugama, slijedom čega se sada temeljem Konačne liste prvenstva predlaže sklapanje ugovora o zakupu gradskih prostora sa MK futsal Dinamo, HAOK Mladost i Hrvatskim vaterpolskim savezom.

Nakon završene rasprave prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi

ODLUKU

o sklapanju ugovora o zakupu gradskog prostora u sklopu Sportske dvorane Trešnjevka, I.kat, površine 8,90 m² s Malonogometnim klubom futsal Dinamo, gradskog prostora u sklopu Sportskog parka „Mladost“, I. kat, površine 21,26 m² s Hrvatskim akademskim odbojkaškim klubom Mladost, i gradskog prostora u sklopu Sportskog parka Mladost, I. kat, površine 193,58 m² s Hrvatskim vaterpolskim savezom

A.d.3. Odluka o provedenom javnom natječaju za zakup tenis terena SRC Sopot

Predsjednik Đulić daje riječ ravnatelju Kostanjeviću.

Ravnatelj navodi da je za tenis terene na SRC Sopot bio raspisan javni natječaj za komercijalni zakup, međutim nitko se nije javio na javni natječaj. Moguće je da će za iduću godinu tenis

tereni biti uvršteni u PJP te da će se time osloboditi drugi tereni koji bi se mogli komercijalno koristiti čime bi se povećala zarada.

Nakon završene rasprave prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi

ODLUKU

da se utvrđuje da na javni natječaj za davanje u zakup tenis terena na SRC Sopot, koji je objavljen 21.07.2024., nije pristigla niti jedna ponuda

A.d.4. Zakup poslovnog prostora Baštijanova

Predsjednik Đulić navodi da postoji potreba za zakupom dodatnog prostora za potrebe zaposlenika Ustanove zbog smanjenih kapaciteta smještaja. Predlaže se zakup prostora koji se nalazi u podrumu zgrade u Baštijanovoj. Ravnatelj Kostanjević navodi da je prostor trenutno u lošem stanju, ali da će ga najmodavac o svojem trošku privesti namjeni.

Nakon završene rasprave prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi

ODLUKU

o sklapanju ugovora o zakupu sa Combis nekretnine d.o.o. za zakup uredskog prostora površine 108 m² na adresi Ulica Matka Baštijana 52A, 10000 Zagreb, na period od 18 mjeseci, uz mogućnost produženja

A.d.5. Javni natječaj za davanje u zakup gradskog prostora udrugama

Ravnatelj pojašnjava da se u prizemlju i na I. katu u sklopu ŠSD Boško Božić Pepsi nalaze prazni uredski prostori, slijedom čega predlaže raspisivanje javnog natječaja za davanje u zakup gradskog prostora udrugama, koji će se objaviti na internetskoj stranici Ustanove.

Nakon završene rasprave prijedlog se jednoglasno usvaja te Upravno vijeće donosi

ODLUKU

o raspisivanju javnog natječaja za poslovne prostore u Školskoj sportskoj dvorani Boško Božić Pepsi, u prizemlju oznake prostora 0.65, površine 12,95 m², oznake prostora 0.66 površine 12,69 m², oznake prostora 0.67 površine 1,53 m², oznake prostora 0.68 površine 1,65 m², i na I. katu oznake prostora 1.22, površine 31,45 m², za obavljanje uredske djelatnosti

A.d.6. Razno

Suzana Šop ističe da se Sportskom savezu Grada Zagreba obratio Zagrebački konjički savez sa upitom o sklapanju ugovora za boksove na Hipodromu. Ravnatelj Kostanjević navodi da je



Ustanova omogućila korištenje sportskog objekta Hipodrom Zagreb i da se sada ide u smjeru kategorizacije konja i objekata. Dosada se puno napravilo na objektu u smislu uređenja staza te je kupljena šetalica za konje. Zagrebački konjički savez je partner Ustanove, međutim korištenje boksova nije obuhvaćeno Programom javnih potreba u sportu, već je isto regulirano važećim Pravilnikom o redu, ponašanju, korištenju, pravima i obvezama na sportskom objektu Hipodrom Zagreb. Zaključeno je da će Ustanova odgovoriti Savezu te o tome obavijestiti Sportski savez Grada Zagreba.

Nadalje, ravnatelj navodi da je uspostavljena nova regulacija prometa na RSC Jarun te da je 27.08.2024. na snagu stupila Naredba o uvjetima prometovanja vozila u središnjem dijelu Grada Zagreba i pješačkim zonama. RSC Jarun je definiran kao pješačka zona te je zabranjen promet motornim vozilima uz izuzeće pojedinih kategorija, dok je za sve ostale potrebno podnijeti zahtjev za izdavanje dozvole. To se odnosi na zakupnike, klubove i saveze iz PJP-a, članove klubova i saveza, ribiča s godišnjom ribolovnom kartom i osobe s invaliditetom. Ustanova će pripremiti tekst obavijesti za javnost te ga objaviti na svojoj web i facebook stranici.

Sjednica je završila sa radom u 17:30 sati.

Zapisnik sastavila:
Josipa Androš, v.r.

Predsjednik Upravnog vijeća:
Goran Đulić, v.r.